
Kamuoyunda “IBAN mağdurları” olarak bilinen ve hesaplarının suç 
örgütleri tarafından izinsiz kullanılması sonucu mahkemelik olan 
vatandaşların hak arayışı devam ediyor.  Dosyalarında sona yaklaşılan 
vatandaşlar, TCK’nın 158. maddesinin uzlaşma kapsamına alınması ve 
CMK 253’ün yeniden düzenlenmesi talebiyle TBMM’yi dilekçe  
yağmuruna tuttu. 6’da 

Manisa Saruhanlı Esnaf ve Sanatkarlar Odası (SESO) Genel Kurulu 
yapıldı. 2014 yılından beri başkanlık yapan Ahmet Emin Kenez'in 
yeniden aday olmadığı genel kurulda; İsmail Akkoca, Gürcan Cengiz ve 
Hakan Yüce yarıştı. Gürcan Cengiz 724 oyla odanın yeni başkanı olarak 
seçildi. İsmail Akkoca 247 oy alırken, Hakan Yüce 121 oy aldı. 4’de 
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MHP kuruluşunun  
57. yılını kutluyor

IBAN mağdurları TBMM’yi 
dilekçe yağmuruna tuttu 

MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, partisinin kuruluşunun 57. yıl 
dönümü dolayısıyla yayımladığı mesajda, MHP'nin tarihsel mücadele-
sine dikkat çekti. Partinin bu süreçte yaşadığı zorluklara ve karşılaştığı 
engellere vurgu yapan Tosuner, “57 yıl çiledir, 57 yıl mücadeledir, 57 yıl 
duadır” ifadelerini kullandı. 4’de 

Saruhanlı’da esnafın yeni 
başkanı Gürcan Cengiz 

Manisa Basket,  
Bursaspor’u rahat geçti 

Manisa Fen Lisesi'nden motivasyon gezisi 03

Sigarayla mücadele 
aralıksız sürüyor 

İl Sağlık Müdürlüğü ve Yeşilay birlikte çalışıyor: 

TÜİK, yeni yılın nüfus verilerini açıkladı. 
Son nüfus verilerine göre Manisa’nın nü-
fusu bir önceki yıla göre artış göstererek 
1 milyon 477 bin 756 oldu. Son 5 yılda il 
nüfusunun yaklaşık yüzde 1,87 arttığı 
görüldü. Türkiye'de ikamet eden nüfus 
ise 31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla bir 
önceki yıla göre 427 bin 224 kişi artarak 
86 milyon 92 bin 168 kişi oldu. 5’te 

2020 yılında 1 milyon 450 bin 616 

2021 yılında 1 milyon 456 bin 626 

2022’de 1 milyon 468 bin 279 

2023’te 1 milyon 475 bin 716 

2024’te 1 milyon 475 bin 353 

2025’te ise 1 milyon 477 bin 756 

Manisa’nın nüfusu  
1,5 milyona yaklaştı 

FARKINDALIK İÇİN YÜRÜYÜŞ DÜZENLENDİ 
Manisa’da 9 Şubat Sigarayı Bırakma Günü etkinlikleri 
kapsamında farkındalık oluşturdu. Cumhuriyet Mey-
danı’ndan 15 Temmuz Demokrasi Meydanı’na kadar 
süren yürüyüşte, kurum yetkilileri ve öğrenciler el-
lerinde sigarayı bırakma çağrısı yapan afişler ve fla-
malar taşıdı. Meydanda, Şehzadeler İlçe Sağlık 
Müdürlüğü tarafından stant açıldı. Vatandaşlara kar-
bonmonoksit testi ile ölçüm yapıldı. Manisa İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Fatih Zeren, etkinlikte yaptığı 
konuşmada, “Sigaranın sağlığa sayamadığımız kadar 
fazla zararı var. İnsanların bu zararlı alışkanlıktan kur-
tulması gerekiyor” dedi. 

 “HEDEFİMİZ DUMANSIZ YAŞAM SAHASI” 
Vatandaşları sigara bırakma polikliniklerine davet 
eden İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Zeren, “Sigarayı bırak-
mak isteyen vatandaşlarımız, sigara bırakma polik-
liniklerimize gelebilir. Bu poliklinklerimiz sağlıklı hayat 
merkezlerimizde var. Hastanelerimizin çoğunda var. 
İlçe sağlık müdürlüklerimizde var. Buralara gide-
meyen vatandaşlarımız da ALO 171 sigara bırakma 
danışma hattına gidebilir. Burayı arayarak burada 
danışmanlarımız, profesyonel danışmanlarımız vası-
tasıyla vatandaşlarımızla yardımcı olacaklar. Ümidimiz 
vatandaşlarımıza dumansız bir yaşam sahası oluştur-
mak” diye konuştu. 6’da

Manisa’da 9 Şubat Sigarayı Bırakma Günü 
dolayısıyla kurum yetkilileri ve öğrencilerin 
katılımıyla yürüyüş gerçekleştirildi. İl Sağlık 

Müdürü Uzm. Dr. Fatih Zeren, etkinlikte yaptığı 
konuşmada, “Manisa’da yüzde 20'ye yakın bir 

sigara bırakma oranımız var. Hedefimiz bu oranları 
daha yukarılara çıkarmak. Bunun için sigara 

bırakma poliklinik sayımızı geçen seneden bu 
 seneye kadar artırdık. Vatandaşlarımızı  

polikliniklerimize bekliyoruz” dedi. 

Yoğun yağışlar Marmara Gölü’nü umutlandırdı 
Ege bölgesinde tarımsal sulama ve 
balıkçılık yönünden önemli bir yere sahip 
olan Marmara Gölü, iklim değişikliği, ku-
raklık ve su kaybı nedeniyle Ağustos 
2021 yılında kurudu. Bölgede etkili olan 
son yağışlar tamamen kuruyan göl için 
umut oldu. Salihli Ziraat Odası Başkanı 
Cem yalvaç, yağışların tek başına çözüm 
olmadığını belirterek, “Marmara Gölünü 
kurtaracak olan projenin bir an önce  
hayata geçirilmesini bekliyoruz” dedi. 5 

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nin 19. hafta maçında Manisa 
Basket, konuk ettiği Bursaspor’u 94-76 mağlup etti. 7’de



Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi'nin 
katkısıyla Ankara 
Ekin Tiyatrosu'nca 
sahnelenen "Rosa 
Luxemburg" tiya-
tro oyunu, yoğun 
ilgi gördü. 
 
Sarıgöl Atatürk Gençlik 
Merkezi Salonu'nda sahne-
lenen ve tiyatro oyuncusu 
Özlem Kalkan'ın tek kişilik 
performansıyla izleyiciyle 
buluşan "Rosa Luxemburg" 
oyunu, salonu dolduran tiy-

atroseverler tarafından 
beğeniyle izlendi. Oyuncu-
luğu ve sahne performan-
sıyla izleyicilerden tam not 
alan Kalkan, oyun sonunda 
ayakta alkışlandı. 
Oyun bitiminde Sarıgöl 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Hatice Uğurlu, başarılı per-
formansından dolayı oyuncu 
Özlem Kalkan'a çiçek takdim 
ederek teşekkür etti. Etkin-
liğin ardından izleyiciler, 
sanatçıyla hatıra fotoğrafı 
çektirmeyi de ihmal etmedi.  
İHA 

Manisa'nın Salihli ilçesinde etkili olan şiddetli 
sağanak yağış, günlük yaşamı olumsuz etk-
iledi. Aralıklarla devam eden yağışlar ne-
deniyle bazı köprülerde hasar meydana 
gelirken, nehirlerin taşması sonucu kimi yol-
lar ulaşıma kapatıldı. 

Yağışlardan etkilenen bölgelerde incelemelerde bulunan Salihli Kay-
makamı Ali Güldoğan, yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden 
bilgi aldı. Sahada alınan tedbirleri değerlendiren Kaymakam Gül-
doğan, olumsuzlukların giderilmesi için ekiplerin çalışmalarını aralıksız 
sürdürdüğünü belirtti. 
Kaymakam Güldoğan'a incelemeleri sırasında İlçe Jandarma Komutanı 
Binbaşı Doğukan Karaaslan, AFAD İl Müdürü Osman Pıhtılı ve İlçe Em-
niyet Müdür Vekili Özgür Kılınç eşlik etti. İHA 

Akhisar Madeni 
Sanatkarlar Esnaf Odası 
Olağan Genel Kuru-
lu'nda mevcut başkan 
İsmail Ersöz, 1 oy farkla 
yeniden başkan seçil-
erek güven tazeledi. 
 
Akhisar Madeni Sanatkarlar Esnaf 
Odası'nın Olağan Genel Kurulu, Bü-
lent Ciğeroğlu Kültür Salonu'nda 
yoğun katılımla yapıldı. Genel kurulda 
mevcut başkan İsmail Ersöz ile Arif 
Karanfil'in yarıştığı seçimler büyük 
çekişmeye sahne oldu. Divan başkan-
lığını Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği Başkanı Hasan 

Geriter'in yaptığı genel 
kurul, saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla 
başladı. Ardından 
faaliyet ve denetim ra-
porları okunarak, 
üyelerin oyuna sunuldu. 
Raporlar oy birliğiyle 
kabul edildi. 
Seçimlerde toplam 513 
oy kullanılırken, 509 oy 
geçerli, 4 oy geçersiz 
sayıldı. Yapılan sayım 
sonucunda mavi liste ile 
seçime giren mevcut 

başkan İsmail Ersöz 255 oy alarak, 
254 oyda kalan Arif Karanfil'i 1 oy 
farkla geride bıraktı ve yeniden 
başkanlığa seçildi. Genel kurulda 
konuşan Başkan İsmail Ersöz, esnafın 
sorunlarının çözümü ve mesleki 
dayanışmanın güçlendirilmesi için 
birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. 
Seçimlerin ardından da teşekkür 
konuşması yapan Ersöz, "Esnafımızın 
haklarını korumak ve odamızı daha 
güçlü bir yapıya kavuşturmak için 
aynı azim ve kararlılıkla çalışmaya 
devam edeceğiz" dedi. 
Toplantıda meslekte 25 yılını doldu-
ran oda üyelerine Başkan İsmail Ersöz 

tarafından plaket takdim edildi. 
Uzun yıllar boyunca odaya emek 
veren üyeler, salondaki katılımcılar 
tarafından alkışlarla onurlandırıldı. 
Ayrıca oda sekreterine, hizmet ve 
katkılarından dolayı çiçek ve plaket 
verildi. 
Genel kurul toplu fotoğraf 
çekimiyle sona erdi. İHA 

ZAYİ İLANI
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Akhisar'da mevcut başkan 
1 oy farkla kazandı 

Manisa'nın Selendi ilçesinde 
1960'lı yıllarda inşa edilen ve 
döneminin taş işçiliğiyle 
dikkat çeken Koca Fehmi 
Köprüsü, sel felaketinde yıkıl-
masının ardından kendi ha-
line terk edildi. Bölge halkı, 
tarihi köprünün aslına uygun 
restore edilerek turizme 
kazandırılmasını istiyor. 
 
Manisa'nın en uzak ilçelerinden biri 
olan Selendi, yalnızca doğal güzellik-
leriyle değil, geçmişten günümüze 
ulaşan tarihi yapılarıyla da dikkat 
çekiyor. Bu yapılardan biri olan Koca 
Fehmi Köprüsü, zamana direnen mi-
marisi ve taşıdığı tarihi değerle yeniden 
ayağa kaldırılmayı bekliyor. 
1960'lı yıllarda Çinan ve Kazıklı mahal-

leleri arasında, Selendi Çayı üz-
erinde inşa edilen Koca Fehmi 
Köprüsü, dönemin mühendislik 
anlayışı ve el işçiliği taş mi-
marisiyle göz kamaştırıyordu. Tek 
gözlü taş köprü, Selendi'nin 
doğusu ile batısını birbirine bağla-
yarak adeta küçük bir "İpekyolu" 
işlevi görüyordu. 
Selendi Çayı'nın batısında bulu-
nan değirmene ulaşımı sağlayan 
köprü, köylülerin mahsullerini 
öğütmek için kullandığı ana güz-
ergah haline gelmişti. Bu yönüyle 
köprü, yalnızca bir geçiş noktası 
değil, aynı zamanda bölge 
ekonomisinin can damarlarından 
biri olmuştu. 
Ancak 1989 yılının yaz ayında 
meydana gelen şiddetli sel fe-
laketi, köprünün yıkılmasına 
neden oldu. Doğanın gücüne 

karşı koyamayan yapı, o tarihten bu 
yana atıl durumda bulunuyor. 
Günümüzde köprüye ulaşım ise dar ve 
engebeli patika yollar üzerinden 
sağlanabiliyor. 
Bölge sakinleri, Koca Fehmi 
Köprüsü'nün aslına uygun şekilde re-
store edilmesini talep ediyor. Restore 
edilmesi halinde köprünün, çevresin-
deki doğal güzelliklerle birlikte fo-
toğrafçılık ve doğa turizmi rotalarına 
dahil edilmesi hedefleniyor. 
Bölge sakinlerinden Mithat Osman 
Kıvrak, yetkililere çağrıda bulunarak, 
"Yetkililerin bu tarihi dokuya kulak ver-
erek köprüyü ve bağlantı yollarını onar-
ması, bölge ekonomisine turizm 
yoluyla taze kan pompalayacaktır. Tar-
ihi dokunun doğayla buluştuğu bu özel 
nokta, doğru adımlarla Selendi'nin yeni 
cazibe merkezi olmaya aday olacaktır" 
dedi. İHA 

İlçenin saklı hazinesi yeniden gün yüzüne çıkmayı bekliyor 

Tek kişilik oyun ilgi gördü 

Kaymakam Güldoğan, yağıştan 
zarar gören bölgeleri inceledi 
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Evinin ihtiyaçlarını alıp getirmek kibirsizlik alâmetidir. Hadîs-i şerîf 
 

İhlâs Vakfı’nın kuruluşu (1975) Sultan II. Abdülhamîd Hân’ın vefâtı (1918)

Manisa Fen 
Lisesi, 12. sınıf 
öğrencilerine 
yönelik bir 
motivasyon 
gezisi düzen-
ledi. Okul 
müdürü Birol 
Ayber, 
gezinin 
amacının 
öğrencilerin 
moral ve mo-
tivasyonunu 
artırmak, 
sınav stre-
siyle başa çıkmalarına 
yardımcı olmak olduğunu 
söyledi. 
 
Bursa ve Uludağ’ı kapsayan geziye, 56 
öğrenci ve 12 öğretmen katıldı. İlk olarak, 
Bursa’nın tarihi ve kültürel zenginlikleri 

gezildi. Öğrenciler, şehrin köklü geçmişini 
yerinde görme ve öğrenme fırsatı buldu. 
Tarihî mekanları ziyaret eden öğrenciler, 
Bursa’nın tarihi mirasını daha yakından 
tanıdı. 
Gezinin ikinci bölümünde ise, öğrenciler 
Türkiye'nin önemli doğal alanlarından biri 
olan Uludağ’a çıktı. Eşsiz doğa manzarası 
eşliğinde keyifli ve dinlendirici anlar geçiren 

öğrenciler, sınavın getirdiği 
baskıdan uzaklaşarak hem zihin-
sel hem de fiziksel olarak ye-
nilendi. 
Okul Müdürü Birol Ayber, 
gezinin öğrenciler üzerinde 
olumlu etkiler bıraktığını be-
lirterek, “Yaklaşan sınav süreci 
öncesinde, öğrencilerimize 
moral ve yeni bir enerji 
kazandıran Bursa-Uludağ gezisi, 
katılan herkes için unutulmaz 
anılarla tamamlandı. Emeği 
geçen tüm öğretmenlerimize 
teşekkür ediyor, öğrencilerimize 
başarılarla dolu bir gelecek diliy-
oruz” dedi. Haber Merkezi  

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, uyuşturucuya karşı son 10 günde 24 ilde gerçek-
leştiren operasyonlarda 144 şüphelinin yakalandığını açıkladı. 
 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın paylaştığı bilgilere göre, son 10 gün içinde Cumhuriyet Başsavcılıkları ile EGM Narkotik 
Suçlarla Mücadele Başkanlığı koordinesinde, İl Emniyet Müdürlüklerince; İstanbul, Gaziantep, Hakkari, Kırklareli, Van, 
Erzurum, Diyarbakır, Bitlis, Siirt, Kütahya, Aydın, Bursa, Hatay, İzmir, Ankara, Konya, Samsun, Manisa, Tekirdağ, Kay-
seri, Artvin, Kastamonu, Çorum ve Kırıkkale olmak üzere 24 ilde uyuşturucu madde satıcılarına yönelik operasyonlar 
düzenlendi. Düzenlenen operasyonlar sonucu 144 şüpheli yakalandı. Ayrıca 1 ton 124 kilogram uyuşturucu madde ile 1 
milyon 826 bin adet uyuşturucu hap ele geçirildi.   İHA 

Yunusemre Belediyesi, çevre 
kirliliğini önlemek ve altyapıyı ko-
rumak amacıyla atık bitkisel 
yağlara yönelik kapsamlı denetim 
başlattı. Zabıta ekibiyle 
yürütülen kontrollerde, restoran 
ve benzeri gıda işletmeleri mer-
cek altına alındı. 
 
Yunusemre Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü ile Zabıta Müdürlüğü iş birliğinde 
gerçekleştirilen denetimlerde, ilçe genelindeki 
restoran, lokanta, kafe, yemekhane ve benzeri gıda 
işletmeleri tek tek denetlendi. 
Ekiplerce yapılan kontrollerde işletmelerin atık 
bitkisel yağlarını lavaboya döküp dökmediği, 
yağların uygun şartlarda depolanıp depolanmadığı 
ve lisanslı firmalara teslim edilip edilmediği ince-
lendi. Ayrıca işletmelerin atık yağ toplama sö-
zleşmeleri, teslim tutanakları ve kayıt belgeleri de 
kontrol edildi. 
Denetimler kapsamında kurallara uymayan işlet-
melere gerekli uyarılar yapılırken, çevre mevzuatına 
aykırı durum tespit edilen işletmeler hakkında tu-
tanak tutulduğu ve ilgili mevzuat çerçevesinde 
yasal işlem uygulanacağı bildirildi. 

ATIK YAĞLAR ALTYAPI VE HALK SAĞLIĞINI 
TEHDİT EDİYOR 
Yetkililer, atık bitkisel yağların lavaboya 

dökülmesinin kanalizasyon hatlarında tıkanmalara, 
kötü koku oluşumuna ve ciddi altyapı arızalarına yol 
açtığını belirtti. Bu durumun hem çevre hem de 

halk sağlığı açısından önemli riskler taşıdığına dikkat 
çekildi. 
Ekipler ayrıca vatandaşlara da çağrıda bulunarak, 
evlerde oluşan bitkisel atık yağların kesinlikle 
lavaboya dökülmemesi, uygun şekilde biriktirilerek 
yetkili toplama noktalarına teslim edilmesi gerek-
tiğini vurguladı. İHA 
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Kanalizasyona dökülen 
yağlara sıkı takip 

Manisa’da uyuşturucu operasyonu 

Manisa'nın Salihli ilçesinde sobadan sızan karbonmonoksit gazı ne-
deniyle aynı aileden biri çocuk 3 kişi zehirlenerek hastaneye kaldırıldı. 
 
Olay, Salihli'nin Güneş Ma-
hallesi Avar Caddesi üz-
erindeki bir evde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere 
göre, evde yanan sobadan 
sızan karbonmonoksit 
gazından etkilenen aile 
fertleri durumu fark ed-
erek 112 Acil Çağrı Merkez-
i'ni aradı. İhbar üzerine 
kısa sürede olay yerine 
gelen sağlık ekipleri, gaz-
dan etkilenen biri çocuk 3 
kişiye ilk müdahaleyi yaptı. 
Zehirlenen aile ambu-
lanslarla Salihli Devlet Has-
tanesi'ne kaldırılarak 
tedavi altına alındı. Has-
tanede yapılan kon-
trollerde, zehirlenen 
kişilerin sağlık durum-
larının iyi olduğu öğrenildi. 
İHA 

Manisa'da karbonmonoksit 
gazından 3 kişi zehirlendi 

Manisa Fen Lisesi’nden 
motivasyon gezisi 
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MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt To-
suner, partisinin kuruluşunun 57. 
yıl dönümü dolayısıyla yayım-
ladığı mesajda, MHP'nin tarihsel 
mücadelesine dikkat çekti. Par-
tinin bu süreçte yaşadığı zorluk-
lara ve karşılaştığı engellere vurgu 
yapan Tosuner, “57 yıl çiledir, 57 
yıl mücadeledir, 57 yıl duadır” 
ifadelerini kullandı. 
 
MHP İl Başkanı Cüneyt Tosuner, Milliyetçi Hareket 
Partisi'nin kuruluşunun 57. yıl dönümü dolayısıyla bir 
mesaj yayımladı. 
Cüneyt Tosuner mesajında şu ifadelere yer verdi: “57 
yıl çiledir, 57 yıl mücadeledir, 57 yıl duadır. Küçük 
yaşlarımızdan bu yana mensubu ve neferi olmaktan 
büyük onur ve gurur duyduğum, şu anda da il 
başkanlığını yürüttüğüm şanlı davamı anlatmaya ke-
limelerin yetmeyeceği bilinciyle, saygıdeğer genel 

başkanımız ve bilge liderimiz sayın Devlet 
Bahçeli'nin ifadeleriyle belirtmek isterim ki; Mil-
liyetçi Hareket Partisi bugünlere kolay gelmedi, 
önüne ardı ardına çıkarılan engelleri bir çırpıda aş-
madı. Başkaları için hiç olmayan mesafeler ‘Üç Hilal’ 
için hep vardı ve sarp yollar, keskin dönemeçler, 
imkânsız geçitler hep karşımıza çıkarıldı. Ne var ki; 
Bizi yok etmeye çalışanlar, üzerimize kinlerini kusan-
lar, ülkücüyü hakir görenler her dönemde mağlu-
biyetin sillesiyle soluksuz kalmışlardır. Bizlere yenilgi 
yaşatmak için ahlaksızca saldıranlar, nefretleri ile 
kardıkları çamuru, bağrımıza sıçratmak için çabal-
ayanlar, başlarını üç hilalin kudretine devamlı çarp-
mışlardır. Yüce Allah’ın inayetiyle kutlu 
yürüyüşümüze taviz vermeden, devam ettik, devam 
edeceğiz. Bu vesile ile Rahmetli Başbuğumuz Al-
parslan Türkeş'i ve rahmeti Rahmâna kavuşmuş 
dava büyüklerimizi rahmet ile anıyorum. Aziz ruhları 
şad olsun, mekanları cennet olsun. Üç hilalin ebedil-
iği için görevde bulunan, daha öncesinde görevlerde 
bulunan, özellikle dava şuuru ve dimdik duruşla ifti-
har vesikamız ve övünç madalyamız  olan tüm 
vatandaşlarımıza ve gönüldaşlarımıza şükranlarımı 
sunarım.”    
Haber Merkezi 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, dünyanın en 
büyük turizm buluşmaların-
dan biri olan EMITT – 29. 
Doğu Akdeniz Uluslararası 
Turizm ve Seyahat Fuarı 
2026’da yer aldı. Büyükşehir 
Belediyesi fuarda, Manisa’nın 
kültürel, tarihi ve doğal 
zenginliklerini tanıttı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, fuara Manisa İl 
Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Jeopark 
Belediyeler Birliği, Akhisar Belediyesi, Salihli 
Belediyesi, Alaşehir Belediyesi, gastronomi 
dernekleri, Seyahat Acenteleri Derneği, Tur-
izm İşletmeleri Derneği, Lidya Antik Bağ Ro-
tası, Manisa Bezi ve Niobe Kahvenin yer aldığı 
geniş bir ağ ile katıldı. Fuarda, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Ulaş Aydın ve Kültür, Sanat ve 
Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural Sevener de 
misafirlere Manisa Büyükşehir Belediyesi 
hakkında bilgilendirmelerde bulundu.  
Fuar süresince Manisa standında; TÜRSAB 
yetkilileri, ulusal ve uluslararası seyahat acen-
teleriyle iş birliği görüşmeleri gerçekleştirildi. 
Kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcilerinin 
ağırlandığı stantta, yabancı ülke stantları ile 
Türkiye’nin farklı illerinden fuara katılan pay-

daşlar ziyaret edilerek Manisa’nın turizm 
değerleri, kültürel mirası ve alternatif desti-
nasyonları hakkında bilgilendirildi.  
EMITT 2026 kapsamında ayrıca Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Turizm Şube Müdür-
lüğü, Manisa İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ve 
Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı 
(TGA) Ege Bölge Koordinatörlüğü iş bir-
liğinde, kentin turizm potansiyelinin ele 
alındığı bir turizm projeksiyon toplantısı 
düzenlendi. Toplantıda, Manisa turizminin 
gelecek dönem stratejik hedefleri, tanıtım 
vizyonu ve sürdürülebilir turizm politikaları 
değerlendirildi. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, EMITT 2026’da kültür, gas-
tronomi, tarih ve doğa turizmi alanlarında 
kentin marka değerini artırmaya yönelik, 
Manisa’yı ulusal ve uluslararası turizm rota-
larında daha görünür kılmak için çalışmalarını 
sürdürmeye devam edecek. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

MHP İl Başkanı Cüneyt Tosuner:  

57 yıl çiledir, mücadeledir, duadır 

Manisa 
Saruhanlı Esnaf 
ve Sanatkarlar 
Odası (SESO) 
Genel Kurulu 
yapıldı. 2014 
yılından beri 
başkanlık yapan 
Ahmet Emin 
Kenez'in 
yeniden aday ol-
madığı genel ku-
rulda; İsmail 
Akkoca, Gürcan 
Cengiz ve Hakan 
Yüce yarıştı. 
Gürcan Cengiz 
724 oyla odanın yeni başkanı 
olarak seçildi. İsmail Akkoca 247 oy 
alırken, Hakan Yüce 121 oy aldı.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Saruhanlı Belediyesi Sosyal Tesislerinde düzenlenen 

genel kurula Saruhanlı 
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği Başkanı Hasan 
Geriter ve esnaf temsilcileri 
ile oda üyeleri katıldı. Divan 
başkanlığını MESOB Başkanı 
Hasan Geriter, başkanvekil-
liğini Arif Bilek yaptı. 3 
dönem başkanlık yaptıktan 
sonra bu dönem aday ol-
mayan Ahmet Emin Kenez, 
“3 dönem boyunca görevimi 
yaptım.  Ve yine de gönül ra-
hatlığıyla bu süreci tamam-
ladıktan sonra görevimize 
son verme kararı almış bu-
lunmaktayım. Bunun sebebi 
gelecek nesillerimize yeni 
yetişen arkadaşlarımıza 
örnek olmak için yaptık. 
Yoksa odamızda herhangi 
bir sıkıntı, herhangi bir 
olumsuzluk yok. Fakat böyle 
kurumlarda, böyle odalarda 

örnek olunması gerekiyordu. O düşünceyle bu kararı 
aldım ve aldığım kararla da çok mutluyum” dedi. 
Konuşmaların ardından seçime geçildi. 1804 üyeden 
1106 üye oy kullandı. 1092 oy geçerli sayılırken, 14 oy 
ise geçersiz sayıldı. Gürcan Cengiz, 724 oyla başkan 
seçildi. İsmail Akkoca 247 oy alırken, Hakan Yüce 121 
oy aldı. 

Saruhanlı’da esnafın yeni 
başkanı Gürcan Cengiz 

Büyükşehir EMITT 
2026’da yerini aldı 



Manisa’nın Kula ilçesi, tarih 
boyunca sahip olduğu özgün 
kent dokusunu günümüze 
kadar koruyabilmiş ender yer-
leşimlerden biri olarak öne 
çıkıyor. İlçenin tarihi dokusu 
içinde önemli bir yere sahip 
olan çukur çeşmeler, yapılan 
restorasyon çalışmalarıyla 
yeniden gün yüzüne 
çıkarılıyor. Bu çeşmelerden 
biri olan Beş Ulalı Çeşmesi, 
tarihi ve mimari özellikleriyle 
dikkat çekiyor. 
 
Tarihi kent dokusu, kültürel miras değerleriyle 
Manisa'nın turizm açısından marka ilçesi olan 
Kula'da, zamanın içme suyu teminini sağlayan 
birbirlerine bağlı 12 çukur çeşmenin varlığı 
biliniyor. İlçede su şebekesinin zamanla 
genişlemesi sonucu işlevini yitirdiği 
düşünülerek üzerleri kapatılan çukur çeşmel-
erden üç tanesi aslına uygun ve özgün dokusu 
korunarak restore edilerek gün yüzüne 
çıkartıldı. Yapılan restorasyon çalışmalarının 
ardından gün yüzüne çıkartılmış olan bu çukur 
çeşmelerden biride Beş Ulalı Çeşmesi,Roma 
dönemine ait olduğu tahmin edilen ve beş 
oluklu yapısıyla dikkat çeken tarihi çeşmeler 
arasında yer alıyor. Camii Cedit Mahallesi 

Demirciler Caddesi üzerinde bulunan ve Ku-
la'nın tarihi dokusunu yansıtan bu çeşme, dört 
kaynaktan su almakta ve çukurda yer al-
masıyla öne çıkıyor.  
“ÇUKUR ÇEŞMELER İLÇE TARİHİNİN BİR 
PARÇASI” 
Alan Rehberi Sabahattin Argaç, “Kula’nın tarihi 
dokusu içinde bulunan çukur çeşmeler özellik-
leri bakımından büyük önem taşımaktadır. 

Günümüzde bulunması gereken l2 adet çukur 
çeşme l970’li yıllarda toprak ile kapatılmış. Beş 
Ulalı Çeşmesi, Eski Çeşme ve Hancı Çukur 
Çeşmesi ile birlikte kazı ve temizlik çalış-
malarının ardından aslına uygun ve özgün 
dokusu korunarak restore edilerek gün 
yüzüne çıkartıldı. Toprak altında kalan diğer 
çukur çeşmeler restore edileceği günü bek-
liyor ”dedi. HABER MERKEZİ 

TÜİK, yeni yılın nüfus verilerini 
açıkladı. Son nüfus verilerine 
göre Manisa’nın nüfusu bir önceki 
yıla göre artış göstererek 1 milyon 
477 bin 756 oldu. Son 5 yılda il nü-
fusunun yaklaşık yüzde 1,87 art-
tığı görüldü. Türkiye'de ikamet 
eden nüfus ise 31 Aralık 2025 tar-
ihi itibarıyla bir önceki yıla göre 
427 bin 224 kişi artarak 86  
milyon 92 bin 168 kişi oldu. 
 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Adrese Dayalı 
Nüfus Kayıt Sistemi sonuçlarını açıkladı. Verilere 
göre Manisa’nın nüfusu 1 milyon 477 bin 756’ya 

yükseldi. Manisa’nın nüfusu 2024 yılında 1 milyon 
475 bin 353 olarak açıklanmıştı. Son verilerle bir-
likte kent nüfusu 1 yılda 2 bin 403 kişi arttı. Böylece 
Manisa, son 5 yıldır artış eğilimini korumuş oldu. 
Son 5 yılda Manisa’nın nüfusu yaklaşık yüzde 1,87 
arttığı görülürken yıllara göre Manisa’nın nüfusu şu 
şekilde gerçekleşti: 
2020 yılında 1 milyon 450 bin 616 
2021 yılında 1 milyon 456 bin 626 
2022’de 1 milyon 468 bin 279, 
2023’te 1 milyon 475 bin 716, 
2024’te 1 milyon 475 bin 353, 
2025’te ise 1 milyon 477 bin 756 nüfusa ulaştığı 
görüldü 
ÜLKE NUFUSU 86 MİLYONU AŞTI 
Türkiye'de ikamet eden nüfus, 31 Aralık 2025 tarihi 
itibarıyla bir önceki yıla göre 427 bin 224 kişi artarak 
86 milyon 92 bin 168 kişi oldu. Erkek nüfus 43 mi-
lyon 59 bin 434 kişi olurken, kadın nüfus 43 milyon 
32 bin 734 kişi oldu. Diğer bir ifadeyle toplam nü-

fusun yüzde 50,02'sini erkekler, 
yüzde 49,98'ini ise kadınlar oluş-
turdu. Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sis-
temi (ADNKS) sonuçlarına 

göre,Türkiye’de ikamet eden yabancı nüfus bir 
önceki yıla göre 38 bin 968 kişi artarak 1 milyon 519 
bin 515 kişi oldu. Bu nüfusun yüzde 49,3'ünü erkek-

ler, yüzde 50,7'sini kadınlar oluşturdu.  
 
HABER MERKEZİ 
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Ege bölgesinde tarımsal sulama 
ve balıkçılık yönünden önemli bir 
yere sahip olan Marmara Gölü, 
iklim değişikliği, kuraklık ve su 
kaybı nedeniyle Ağustos 2021 
yılında kurudu. Bölgede etkili 
olan son yağışlar tamamen ku-
ruyan göl için umut oldu. Salihli 
Ziraat Odası Başkanı Cem yalvaç, 
yağışların tek başına çözüm ol-
madığını belirterek, “Marmara 
Gölünü kurtaracak olan projenin 
bir an önce hayata geçirilmesini 
bekliyoruz” dedi. 
 
Ege bölgesinde tarımsal sulama ve balıkçılık yönün-
den önemli bir yere sahip olan Marmara Gölü, iklim 
değişikliği, kuraklık ve su kaybı nedeniyle Ağustos 
2021 yılında kurudu ancak gündemdeki yerini kuru-
maya devam ediyor. Devlet Su İşleri genel Müdür-
lüğü tarafından ihaleye verilen ve iki yıl içerisinde 
bitirilmesi planlanan Marmara Gölünü kurtaracak 
olan projenin bir an önce hayata geçirilmesi bek-
leniyor. Bölgede bulunan Tekelioğlu Köyü sakin-
lerinden ve balıkçılık yaparak geçimini sağlayan 

Rafet Kerse “Son yağışlar etkili oldu. Marmara Gölü 
yaşamak için direniyor. Yeniköy tarafı olmak üzere 
üç noktada su birikintileri oluştu” dedi. 
DSİ PROJESİ BİR AN ÖNCE BİTİRİLMELİ 
Marmara Gölünü kurtaracak olan projenin bir an 
önce hayata geçirilmesini beklediklerini belirten 
Salihli Ziraat Odası Başkanı Cem Yalvaç ise “Dereler-
den akan sular, Alaşehir Çayı ve Gediz Nehri aracılığı 
ile göz göre göre Ege Denizi’nedökülüyor. 
Geçtiğimiz aylarda Marmara Gölünü kurtaracak 
olan projenin Devlet Su İşleri müdürlüğü tarafından 
ihalesi yapıldığı ve ihalesi yapılan bu projenin iki 
yılda yaşama geçirileceği duyurusu yapıldı. Boşa 
akan suların değerlendirilmesi için Salihli Ziraat 
odası olarak bu projenin yakın takipçisi olacağız. 
Çünkü bizler iklim şartlarından dolayı sıkıntı çek-
memize rağmen üretiyoruz ve üretmeye de devam 
edeceğiz” diye konuştu. HABER MERKEZİ 
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Manisa’nın nüfusu 1,5 milyona yaklaştı 

Kula’nın tarihi çeşmeleri ilgi bekliyor 
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Manisa’da 9 Şubat Sigarayı 
Bırakma Günü dolayısıyla 
kurum yetkilileri ve öğren-
cilerin katılımıyla yürüyüş 
gerçekleştirildi. İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Fatih 
Zeren, etkinlikte yaptığı 
konuşmada, “Manisa’da 
yüzde 20'ye yakın bir sigara 
bırakma oranımız var. 
Hedefimiz bu oranları daha 
yukarılara çıkarmak. Bunun 
için sigara bırakma polik-
linik sayımızı geçen sene-
den bu seneye kadar 
artırdık. Vatandaşlarımızı 
polikliniklerimize bekliy-
oruz” dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa’da kurum yetkilileri ve öğrenciler, 9 
Şubat Sigarayı Bırakma günü dolayısıyla 
farkındalık oluşturdu. Cumhuriyet Mey-

danı’ndan 15 Temmuz Demokrasi Mey-
danı’na kadar süren yürüyüşte, kurum 
yetkilileri ve öğrenciler ellerinde sigarayı 
bırakma çağrısı yapan afişler ve flamalar 
taşıdı. 15 Temmuz Demokrasi Meydanı’nda 
Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafın-
dan stant açıldı. Vatandaşlara karbon-
monoksit testi ile ölçüm yapıldı. Manisa İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Fatih Zeren, etkin-
likte yaptığı konuşmada, “Bugün 9 Tem-
muz sigarayı bırakma günü. Bugün 
halkımızda farkındalık uyandırmak istiy-
oruz. Çünkü sigaranın sağlığa saya-
madığımız kadar fazla zararı var ve bundan 
dolayı da insanların bu zararlı alışkanlıktan, 
bağımlılıktan kurtulması gerekiyor. 
Dolayısıyla bizim vatandaşlarımıza tavsiye 
edebileceğimiz noktalar var” diye konuştu. 
“HEDEFİMİZ DUMANSIZ YAŞAM  
SAHASI” 
Vatandaşları sigara bırakma polikliniklerine 
davet eden İl Sağlık Müdürü Zeren, 
“Sigarayı bırakmak isteyen vatan-
daşlarımız, sigara bırakma polikliniklerim-
ize gelebilir. Bu poliklinklerimiz sağlıklı 
hayat merkezlerimizde var. Hastanelerim-
izin çoğunda var. İlçe sağlık müdürlükler-
imizde var. Bunların hepsine başvurabilir. 
Buralara gidemeyen vatandaşlarımız da 
ALO 171 sigara bırakma danışma hattına 
gidebilir. Burayı arayarak burada danış-

manlarımız, profesyonel danışmanlarımız 
vasıtasıyla vatandaşlarımızla yardımcı ola-
caklar. Ümidimiz vatandaşlarımıza duman-
sız bir yaşam sahası oluşturmak. İnşallah 
buna da kavuşuruz” ifadelerini kullandı. 

MANİSA’DA SİGARA BIRAKMA ORANI 
YÜZDE 20 
Manisa’da sigara denetimlerin sık sık 
yapıldığını dile getiren Zeren, “Manisa'da 
denetimlerimiz hem planlı hem de plansız 
olarak yapılmakta. Gerektiğinde de cezai 
işlem hem kurumlara hem de kullanıcılara 
kesinlikle uygulanıyor. Bununla birlikte 
denetimlerimizin haricinde de yüzde 
20'ye yakın bir sigara bırakma oranımız 
var. Hedefimiz bu oranı daha fazlalara 
çıkarmak. Biz bunun için sigara bırakma 
poliklinik sayımızı geçen seneden bu sen-
eye kadar artırdık. Aile hekimlerimize bun-
lar için eğitimler veriyoruz. Sigara bırakma 
poliklinik sayımızı artırıyoruz. İhbar dene-
timlerimiz de var biliyorsunuz. Eğer ihbar 
denetimine istemeden gittiğimizde her-
hangi bir aykırı karşılaştığımızda zaten 
cezai işlem uygulanıyor. Hem kolluk mar-
ifeti hem de bizim marifetimizde bu işlem-
ler yapılıyor” şeklinde konuştu. 
İLAÇLI TEDAVİ İLE SİGARAYI  
BIRAKTI 
Manisa’da yaşayan 60 yaşındaki Serpil 
Büker İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Fatih 
Zeren’e sigara bırakma öyküsünü anlattı. 
Sigara bırakma polikliniklerinde uygulanan 
ilaçlı tedavi ve uzman desteğiyle yıllardır 
süren sigara bağımlılıklarından kurtul-
duğunu dile getiren Büker, “60 yaşında 
sigarayı bırakma kararı aldım. Sigara 
Bırakma Polikliniğine giderek ilaçlı tedavim 
başladı. 25 gündür kullanıyorum. Vallahi şu 
anda çok mutluyum. Rahatım. Güzel 
yürüyorum. Yokuş çıkıyorum. 60 yaşın-
dayım yani. Kolay bir şey değil bu. Çok 
güzel. Rahatım. Nefesim falan da iyi. İlaç 
için herhangi bir ücret ödemedim Gayet de 
etkili bir ilaç” dedi. 
MÜDÜR ZEREN’DEN YAŞLI KADINA 
DESTEK 
70 yaşındaki Cemile Karakuş’un ise 35 
yıldır sigara içtiğini fakat bırakmak iste-
diğini öğrenen İl Sağlık Müdürü Zeren,171 

Sigara Bırakma hattını arayarak Cemile 
Karakuş’u yönlendirdi. Karakuş, “35 
yaşında kocamın bir kere iç ferahlarsın 
demesiyle sigaraya başladım. Kocam 22 yıl 
önce sigarayı bıraktı. O bana böyle bir 
kötülük etti. Hiç bilmiyorum ne olacak 
hâlim. Nasıl bırakacağım? dedi. Uzm. Dr 
Fatih Zeren ise Karakuş’a, “ İşte bizim 
yardım yapabileceğimiz şeyler var. İnşal-
lah. Hem ilaç tedavimiz var, hem davranış 
tedavimiz var. Biz bunun için varız. Yeter ki 
bırakmak isteyen vatandaşımız olsun Biz 
oradayız” diye karşılık verdi. 
YEŞİLAY’DAN DESTEK VE MOBİL 
UYGULAMA 
Manisa Yeşilay Şube Başkanı Barış 
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Sigarayla mücadele aralıksız sürüyor 
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Türkiye Sigorta Basket-
bol Süper Ligi’nin 19. 
hafta maçında Manisa 
Basket, konuk ettiği 
Bursaspor’u 94-76 
mağlup etti. 
 
Salon: Muradiye 
Hakemler: Emin Moğulkoç, Yener 
Yılmaz, Polat Parlak 
Manisa Basket: Erik Stevenson 22, 
Jayce Johnson 21, Maozinha Pereira 
19, Hassan Martin 7, Markel Starks 7, 
Scoochie Smith 6, Yiğit Onan 5, , 
Buğra Çal 5, Kristupas Zemaitis 2, 
Altan Çamoğlu, Yağız Aksu, Karahan 
Tuan Efeoğlu 
Bursaspor: Vincent King 16, Malik 
Parsons 13, Yavuz Gültekin 11, 
Bryant Crawford 10, Brandon Chil-
dress 9, Landry Nnoko 8, Javin De-
laurier 6, Artur Konontsuk 3, Tevfik 
Akdamar, Bora Satır, Berk Can Akın, 
Yesukan Onar 
1. Periyot: 22-13 
Devre: 49-36 
3. Periyot: 65-47  
İHA 

Trendyol 1. Lig’in 24. hafta 
karşılaşmasında Manisa FK - Bo-
luspor maçının ardından iki 
takımın teknik direktörleri basın 
toplantısında açıklamalarda bu-
lundu. Manisa FK Teknik Direk-
törü Mustafa Dalcı, “Her hafta işin 
biraz daha zorlaşıyor. Ama güzel 
olan zoru başarmak. Oyuncularım 
haftalardır zoru başarıyor. Onları 
buradan yürekten kutluyorum.” 
dedi.  
 

Trendyol 1. Lig'in 24. haftasında Manisa FK, sa-
hasında konuk ettiği Boluspor'u 4-1 mağlup etti. 
Maçın ardından basın toplantısında konuşan Man-
isa FK Teknik Direktörü Mustafa Dalcı, "Çok 
yorgunuz. Çünkü haftalardır her maçımız büyük 
final. Bugün de gerçekten bir final maçımız vardı. 
Bizim nereye oynayacağımızı belirleyecek bir maçtı. 
Kaybetsek aşağılarda mücadelemizi yapacağımız 
gibi duran bir maç. Kazandığımızda da başka şeyleri 
düşüneceğimiz bir maçtı. Sonuç itibariyle maçın 
başından sonuna kadar gerçekten kazanan ve bu 
skoru hak eden bir oyun ve takım vardı. Haftalardır 
bir çıkışımız vardı. Bunu devam ettirmek çok önem-
liydi. Çünkü her iyi yaptığın işten sonra hedef olarak 
rakiplere daha büyük görünüyorsun ve sana daha 
ciddi hazırlanıyorlar. Dolayısıyla her hafta işin biraz 
daha zorlaşıyor. Ama güzel olan zoru başarmak. 
Oyuncularım haftalardır zoru başarıyor. Onları bu-
radan yürekten kutluyorum. Elimizden gelen her 

şeyi yapacağız. Bakalım bu mücadele ve bu güzel 
oyun bizi nereye götürür ama biz oynamaya, 
gelişmeye, geliştirmeye devam edeceğiz" dedi. 
BOLUSPOR CEPHESİ 
Maçın zorluk derecesini bilerek sahaya çıktıklarını 
belirten Boluspor Teknik Direktörü Erdal Güneş ise, 
"Rakibin bize sadece geçişten pozisyon bulacağıyla 
alakalı analizlerimizi yapmıştık. Nitekim bugün de 
maalesef geçişin dışında pozisyon olmadı. Tabii 
takımın geçmişten gelen maalesef bazı alışkanlıkları 
var. Onu kırma adına çok mesai harcıyoruz ama işte 
7 aydır alışkanlıklar halinde gelen bazı şeyleri 
değiştirmek açıkçası kolay olmuyor. Ama tabii ki her 
mağlubiyet bizim için bir ders. Biz kendi yayıyla 
kavrulan kendi imkanlarıyla var olmaya çalışan bir 
kulübüz. Play-off'un içinde olmaya çalışıyoruz. 
Bugünkü maç kritik maçtı bizim için ama daha hala 

çok maçımız var. Dediğim gibi bu maçtan gereken 
dersleri çıkaracağız. Neleri doğru yaptık, neleri yanlış 
yaptık, oradan kazanımlarımızı çıkartıp artık hafta 
içinde oynayacağımız Hatay maçına daha farklı şek-
ilde daha konsantre daha hazır ve maçı kazanmak 
için her şeyini veren bir takım haline tekrar bürün-
memiz gerekiyor. Son olarak da umarım maçın 
hakemi Muhammed hoca hayatının bütün 
bölümünde bu kadar kararlıdır. Penaltı pozisy-
onunda VAR çağırıyor. 3 tane VAR hakemi ekranın 
başında çevirip çevirip bakıyorlar ki kararın yanlış 
olduğunu söylüyorlar ama ona rağmen kararlı duruş 
gösterdi. Tebrik ediyorum kendisini. İnşallah hayatı 
boyunca bütün kararlarında bu kadar kesindir. Bizim 
lehimize çaldığı her pozisyon bizim aleyhimize oldu. 
Tabii skordan bağımsız konuşuyorum. Manisa FK'yı 
tebrik ediyorum" diye konuştu. İHA 

Manisa FK Teknik Direktörü Mustafa Dalcı: 

Oyuncularım haftalardır zoru başarıyor 

Manisa Basket, Bursaspor’u rahat geçti 

Bursa’da düzenlenen Nejat Kök U16 Türkiye Salon Atletizm 
Şampiyonası’nda Manisa’yı temsil eden genç sporcular, 60 metre 
koşu ve üç adım atlama branşlarında elde ettikleri derecelerle 
önemli bir başarıya imza attı. 
 
Bursa’da düzenlenen Nejat Kök U16 Türkiye Salon Atletizm Şampiyonası’nda Manisa’yı temsil eden 
sporcular önemli dereceler elde etti. Şampiyonada mücadele eden Manisalı sporculardan Belinay Gün-
doğdu, 60 metre koşuda Türkiye üçüncüsü olurken; Eylül Aygül ise üç adım atlama branşında Türkiye 
üçüncülüğü elde ederek Manisa’ya iki bronz madalya kazandırdı. Genç sporcuların elde ettiği bu 
başarılar, Manisa’da atletizm branşının her geçen gün daha da geliştiğini ve güçlü bir altyapıya sahip 
olduğunu bir kez daha ortaya koydu. Sporcuların disiplinli çalışmaları ve antrenörlerinin özverili 
katkıları, ulusal düzeyde alınan bu derecelerle taçlandı. 
MANİSA’YI GURURLANDIRDILAR 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, atletizm branşında Manisalı sporcuların her geçen gün 
daha önemli başarılara imza attığını belirterek, “Sporcularımızın azmi ve kararlılığı bizleri gurur-
landırıyor. Elde edilen bu dereceler, doğru planlama ve sistemli çalışmaların bir sonucudur. Başarıda 
emeği geçen sporcularımızı ve antrenörlerimizi tebrik ediyor, başarılarının artarak devam etmesini 
diliyorum.” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Manisalı atletlerden 
Türkiye derecesi 
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Yalçın’ın madalyası, Gençl	k ve Spor Bakan Yardımcısı ve 
Türk güreş	n	n efsane 	s	mler	nden Hamza Yerl	kaya tara-
fından takd	m ed	ld	. Bakan Yardımcısı Yerl	kaya, ödül tö-
ren	nde sporcuları tebr	k ederek başarılarının devamını 
d	led	. Aynı organ	zasyonda 45 k	lo kategor	s	nde müca-
dele eden Hak	m Beytullah Kalay 	le 55 k	lo kategor	s	nde 
yarışan Furkan Akgün, Türk	ye beş	nc	l	ğ	 elde ederek Ma-
n	sa’yı başarıyla tems	l ett	. Man	sa Gençl	k ve Spor İl Mü-
dürü Yunus Öztürk, güreş	n köklü b	r geçm	şe sah	p 
olunan ve her zaman özel önem ver	len branşlardan b	r	 
olduğunu bel	rterek şu 	fadeler	 kullandı: “U-17 Türk	ye 
Şamp	yonası’nda sporcularımızın elde ett	ğ	 bu dereceler, 

Man	sa’da güreş altyapısının doğru ve 
planlı b	r şek	lde gel	şt	ğ	n	n somut gös-
terges	d	r. Sporcularımızın mücadele 
ruhu b	zler	 gururlandırmıştır. Bu başa-
rıda emeğ	 geçen sporcularımızı, antre-
nörler	m	z	 ve a	leler	n	 tebr	k ed	yor; 
Man	sa güreş	n	n önümüzdek	 yıllarda 
çok daha büyük başarılara 	mza ataca-
ğına 	nanıyorum” ded	.  
HABER MERKEZİ 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Trendyol 1. L	g	n	n 24. Hafta 
maçında Man	sa Futbol 
Kulübü ev	nde Bolus-
por'u ağırladı. Ma-
n	sa FK, rak	b	n	 4-1 
yenerek 9 maçlık 
yen	lmezl	k ser	s	 
yakaladı. Sahaya 
“6 Şubat Asrın 
Felaket	nden 
Asrın B	rl	ktel	-
ğ	ne” pankartıyla 
çıkan Man	sa FK, 
henüz 9. Dak	kada 
Ayberk Karapo'nun 
golüyle 1-0 öne geçt	. 
36. Dak	kada D	ony 
penaltı kullandı. Kalec	 
Türker kurtardı. 38'de Bolus-
por Ibrahım Akanbı Rasheed 	le skoru 
1-1'e get	rd	. 54. Dak	kada D	ony, Man	-
sa'yı 2-1 öne geç	nd	. 81'de oyuna g	ren  
Mamadou C	ssokho, 82'de skoru 3-1'e 
get	rd	. 88'de Dıony 4-1'e get	rd	. Maç 
bu skorla sona erd	. Man	sa FK puanını 

34'e çıkarırken, Boluspor 35 puanda 
kaldı. Man	sa 25. Haftada 13 

Şubat 2026 Cuma günü saat 
20.00'da Esenler Eroks-

por'un konuğu olacak. 
Boluspor 	se ev	nde 

Hatayspor'u ağırlaya-
cak.  
MAÇTAN  
DAKİKALAR 
9.dak	kada Yusuf’un 
sol son ç	zg	den 	çe-
r	ye çıkardığı topa 

ceza sahası 	çer	-
s	nde Ayberk’	n gel	-

ş	ne şutunda meş	n 
yuvarlak savunmaya da 

çarparak f	lelerle buluştu. 
1-0 

16.dak	kada Boluspor atağında 
Barış’ın sağ kanattan yerden pasında 
penaltı noktası üzer	nde topla buluşan 
Arda’nın rövaşata vuruşunda meş	n 
yuvarlak sağ kale d	reğ	ne çarparak dı-
şarıya çıktı. 
32.dak	kada Man	sa FK’nın kontrata-

ğında sol kanattan 
hızla ceza sahası 
	çer	s	ne g	ren 
Yusuf, kalec	 Tür-
ker’	n müdahale-
s	yle yerde kalınca 
hakem penaltı kararı verd	.  
35.dak	kada penaltı noktasına gelen 
D	ony’n	n vuruşunda kalec	 Türker, sa-
ğına uzanarak meş	n yuvarlağı kontrol 
ett	.  
39.dak	kada Boluspor atağında Balbu-
d	a’nın pasıyla ceza sahası dışı sol çap-
razda topla buluşan Akanb	’n	n yerden 
sert şutunda meş	n yuvarlak sol kale 
d	reğ	n	n d	b	nden f	lelerle buluştu. 1-1 
46.dak	kada L	ndseth 	le paslaşarak 
sol kanattan ceza sahası 	çer	s	ne g	ren 
Yusuf’un kalec	 	le karşı karşıya kaldığı 
poz	syonda yaptığı vuruşta, kalec	 Tür-
ker son anda meş	n yuvarlağı tokatla-
yarak uzaklaştırdı. 
53.dak	kada Ayberk’	n ceza sahası dışı 
sağ ön bölgeden ortaladığı topa arka 
d	rekte D	ony’n	n kafa vuruşunda 
meş	n yuvarlak f	lelerle buluştu. 2-1 

63.da-
k	kada Man	sa FK kontratağında sağ 
kanattan hızla ceza sahasına yönelen 
Vargas, Balburd	a’nın arkadan sert mü-
dahales	yle yerde kaldı. Hakem Mu-
hammet Al	 Meteoğlu, Balburd	a’yı 
d	rekt kırmızı kartla cezalandırarak 
oyun dışına gönderd	. 
81.dak	kada oyuna g	rer g	rmez Vargas 
	le paslaşan C	ssokho, ceza yayının sa-
ğından şık b	r vuruşla meş	n yuvarlağı 
f	lelere gönderd	. 3-1 
88.dak	kada Yusuf’un sol kanatta ra-
k	pler	nden sıyrıldıktan sonra ortala-
dığı topa altıpas 	çer	s	nde D	ony, 
düzgün b	r vuruşla meş	n yuvarlağı ağ-
larla buluşturdu. 4-1 

STAT: 
MANİSA 19 MAYIS  
STADYUMU  
HAKEMLER: Muhammet Al	 Metoğlu, 
Batuhan Bıyıklı, Ömer Yas	n Gezer 
MANİSA FK:  Vedat Karakuş, Ayberk 
Karapo, Chrıstophe Herelle, Yas	n Gü-
reler (89 Ada İb	k) Umut Erdem, Bı-
rama Toure, Jonathan L	ndseth (90+2 
Ahmet Şen), Yassıne Otmane Benra-
hou (81 Mamadou C	ssokho),  Waldır 
Alenıs Vargas Valentın, Yusuf Talum ( 
89. Muhammed K	pr	t),  Loıs Pablo 
Dıony 
BOLUSPOR: Türker Dırdıroğlu, Ömür-
can Artan, Gökhan Akkan, Loıc Robert 
Kouagba, Lucas Pedro Alves De Lıma, 
Dean L	ço, Doğan Can Davas (90+1 
Mustafa Çaylı), Marıo Cesar Azevedo 
Alves Balburdıa, Ibrahım Akanbı Ras-
heed, Barış Alıcı (72 Devran Şenyurt), 
Arda Usluoğlu 
GOLLER:  9.DK Ayberk Karapo, 54 ve 
88. DK Dıony, DK. 82 C	ssokho (MA-
NİSA), 38. DK Ibrahım Akanbı Rasheed 
(Boluspor)  
SARI KARTLAR: Yusuf Talum, Jonat-
han, Ayberk Karapo (Man	sa) L	ma, 
Gökhan Akkan (Boluspor)  
KIRMIZI KARTLAR: DK. 63 Marıo Cesar 
(Boluspor).  

Man
sa FK ev
nde ağırladığı Boluspor'u 4-1 yenerek 9 maçlık  
yen
lmezl
k ser
s
n
 sürdürdü. Man
sa'nın goller
n
 Ayberk  
Karapo, Dıony (2) ve C
ssokho kaydett
. Man
sa FK puanını 34'e 
çıkarırken, Boluspor 35 puanda kaldı. Man
sa 25. haftada 13 
Şubat 2026 Cuma günü saat 20.00'da Esenler Erokspor'un  
konuğu olacak. 

Manisalı sporcular U-17 Güreş  
Şampiyonası’nda gururlandırdı 

Kocael
’de düzenlenen U-17 Güreş Türk
ye Şamp
yonası’nda Man
sa’yı tem-
s
l eden sporcular, elde ett
kler
 derecelerle Man
sa’yı başarıyla tems
l ett
. 
Şamp
yonada Grekoromen st
l 55 k
lo kategor
s
nde mücadele eden C
van 
Yalçın, zorlu rak
pler
 karşısında serg
led
ğ
 başarılı performansın ardından 
Türk
ye üçüncüsü olarak bronz madalyanın sah
b
 oldu. 

4-1
Manisa FK’nın bileği 
bükülemiyor  


